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Ata número VINTE E UM 
  
ATA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE BELMONTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13 DE 
OUTUBRO DE 2020 

 
Aos 13 dias do mês de outubro de dois mil e vinte, pelas 15:30 horas na Sala 

Panorâmica da Loja do Cidadão em Belmonte, reuniu a Assembleia Municipal de 
Belmonte. 

Aberta a reunião, sob a presidência do Excelentíssimo Presidente Paulo Gabriel 
Esteves Borralhinho, comigo Artur Alberto Mendes de Elvas, primeiro secretário da 
Mesa e Anabela Cristina Marques Gaspar Teixeira, segundo secretária da Mesa: 
 

Face ao referido deu-se início ao cumprimento do ponto único. 
 
1 - Eleições para presidente das Comissões de Coordenação e Desenvolvimento 
Regional - 2020. 

 
Foi constituída a mesa eleitoral com os seguintes elementos: 
 
- Presidente Paulo Gabriel Esteves Borralhinho 
- Artur Alberto Mendes de Elvas 
- Anabela Cristina Marques Gaspar Teixeira 

 
Deram por aberta o período de votação pelas 16:00.  
 
Compareceram na votação os seguintes membros, dentro dos horários 

definidos: 
 
Da lista Partido Socialista - PS: 
 
- Paulo Gabriel Esteves Borralhinho 
- Artur Alberto Mendes de Elvas 
- Anabela Cristina Marques Gaspar Teixeira 
- Licínio Fernandes Benedito, 
- José Carrola Feliciano 
- Luís Miguel Gomes de Jesus 
- Pedro Miguel Fonseca Catalão 
- Manuel Firmino Cameira. 
 
Da lista Trabalho, Verdade e Mudança - PPD/PSD.MPT:  
 
- José Carlos Dias Duarte Gonçalves  
- António Luís Nave d'Elvas 
- Acácio Bernardo Nunes Dias 
- Telma Alexandra Nave Neves de Matos  
- Patrícia Isabel de Elvas Eusébio 
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Da lista Coligação Democrática Unitária - PCP/PEV:  
 
José Alberto Pires Gonçalves 
 

- Presidente da União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre, Hugo Adolfo dos 
Santos Taborda  
- Presidente da Junta de Freguesia de Caria, Pedro Daniel Trindade Torrão 
- Presidente da Junta de Freguesia de Inguias, David Alves Martins Velho 
- Presidente da Junta de Freguesia de Maçainhas, Carla Marina Ascenção Sequeira 
Cruz. 
 
Compareceram também os Membros do Executivo:  
Presidente, Dr. António Pinto Dias Rocha 
Vice-Presidente, António Manuel Gonçalves Rodrigues 
Vereadores, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes de Carvalheiro, 
Amândio Manuel Ferreira Melo e Luís António Pinto de Almeida 
 

Faltou a votação o seguinte membro: 
 
 Da lista Partido Socialista - PS: 

Joana Gabriela Clara Quelhas 
 

Após terminar o período de votação, pelas 20:00, o Presidente da Mesa passou 
ao escrutínio dos votos. 

 
Concluída o escrutínio das Eleições para presidente das Comissões de 

Coordenação e Desenvolvimento Regional - 2020 verificaram-se 23 votos a favor, com 
0 votos contra e 1 abstenção  

 
O Presidente informou que os votos serão entregues amanhã dia 14 de outubro 

na CIM Beiras e Serra da Estrela - Praça Luís de Camões, Nº 45, 6300-725 Guarda  
 
Nada mais havendo a tratar nesta reunião e sendo 20:10 horas, o Presidente da 

Mesa deu por encerrada a reunião, ficando o primeiro secretário encarregado de 
elaborar a presente ata, para aprovação na reunião seguinte. 
 
E eu,                                                                                 , primeiro secretário da Mesa redigi e 
vou assinar conjuntamente com o referido Presidente, depois de lida e aprovada 
integralmente, na reunião seguinte.  
  
O Presidente  
  
 
O 1º Secretário  
 
 
 O 2º Secretário 


